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Notre systeme actuel de retraite par répartition fonctionne :
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Si en plus on ta revendications :
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1-le retrait total du projet Macron et I'abrogation de
toutes les mesures regressives prises contre nos retraites

2-un systeme de retraite base sur la repartition
et les fondamentaux de la Sécurité Sociale

3-la retraite a 60 ans, apres 37,5 années de cotisations

4-Prise en compte des années d’études supérieures

5-des pensions calculées sur la base des
10 meilleures années et/ou 75 % du dernier
salaire brut. Pas de pension en dessous du
SMIC revendiqué a 1 900 €

6-des pensions indexées sur I’évolution des salaires

7-le maintien des régimes de retraites
(régime général, régimes spéciaux, régimes complémentaires...)

8-la retraite a 55 ans pour travaux pénibles.




